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 Para el presente informe, analizaremos un instrumento de encuesta desarrollado por la Dirección de 

Vinculación con el Graduado de la UNLP, diseñado para ser aplicado en el momento que el estudiante inicia el trámite 

de obtención del título.  Es decir, este formulario lo responden los estudiantes que, habiendo aprobado el 100% de las 

materias de grado, comienzan el trámite de obtención del título universitario, a través del Sistema Informático 

Universitario (SIU-Guaraní). Este es un sistema de gestión de alumnos que registra y administra todas las actividades 

académicas de la Universidad, desde que los alumnos ingresan como aspirantes hasta que obtienen el diploma. 

Responder este formulario constituye una condición imprescindible para la finalización de tal trámite. 

 Entonces, el resultado arribado insumo de este informe, es el total de los graduados que realizaron el trámite 

de titulación de grado (al cabo de año académico del 1 de abril al 31 de marzo del año siguiente) y, por ende, 

contestaron la encuesta. Como cada alumno puede tramitar su título cuando crea conveniente, este total puede no 

coincidir con el total de actas de graduados cargadas en CESPI (total de estudiantes con el 100% de las materias 

aprobados de acuerdo a cada plan de estudio). Ya sea por desfasaje en la carga de las actas o por graduados que 

deciden no realizar el trámite del título, los totales de graduados analizados en este informe no constituyen el total de 

estudiantes que al día de hoy ya tienen aprobadas todas las materias de su carrera. 



Total de estudiantes que realizaron el trámite de obtención de título de grado por facultades 

 

 

   Cada graduado responde virtualmente este cuestionario, que impacta en una base de datos que se carga en el 

servidor de la UNLP, que es monitoreada y respaldada por el trabajo del Centro Superior para el Procesamiento de la 

Información (CeSPI), es el Centro de Cómputos de la de la Universidad Nacional de La Plata. Luego, a través de la página 

de la universidad se extrae la base con los datos cargados por los graduados censados  para luego analizarlos 

estadísticamente. 

  En la herramienta de recolección de información, el cuestionario,  se indaga sobre aspectos de la carrera, 

sobre la vida del graduado como estudiante y como trabajador. Estos ejes serán los que volcaremos en los indicadores 

analizados a continuación. Por eso  mostramos los resultados en 3 ítems: 

 Totales de graduados censados , respecto a la entrega de tesis o trabajo final de carrera; 

 Indicadores relacionados con el ámbito laboral, en el cual se analiza sobre el trabajo realizado 

durante la realización de la carrera, se indaga la forma , el sector y la bajó qué relación laboral lo 

hicieron; e 

 Indicadores respecto al ámbito académico previo a graduarse, donde se analizan las percepciones de 

los graduados censados como estudiantes: se indaga sobre cómo considera los conocimientos y 

competencias adquiridas en su formación de grado, sobre qué porcentajes de los contenidos de la 

Cantidad %

Facultad Virtual de Informatica e Ingeniería 24 0,3

Facultad de Arquitectura y Urbanismo 521 6,7

Facultad de Artes 728 9,3

Facultad de Ciencias Agrarias y Forestales 67 0,9

Facultad de Ciencias Astronómicas y Geofísicas 26 0,3

Facultad de Ciencias Económicas 371 4,7

Facultad de Ciencias Exactas 382 4,9

Facultad de Ciencias Juridicas y Sociales 1734 22,2

Facultad de Ciencias Médicas 541 6,9

Facultad de Ciencias Naturales y Museo 109 1,4

Facultad de Ciencias Veterinarias 121 1,5

Facultad de Humanidades y Cs. de la Educación 902 11,5

Facultad de Informática 146 1,9

Facultad de Ingeniería 444 5,7

Facultad de Odontología 379 4,8

Facultad de Periodismo y Comunicacion Social 515 6,6

Facultad de Psicologia 540 6,9

Facultad de Trabajo Social 227 2,9

Ns/Nc. 46 0,6

Total 7823 100,0

Unidades Académicas      

Total Graduados                                                                 

Abril 2021 - Marzo 2022



carrera creen que no tienen vigencia o le faltan o son imprescindibles para el desarrollo de su 

profesión, sobre cómo califica los aspectos prácticos de su carrera; y sobre la calificación de ellos hacia 

el rol docente. 

 La Dirección de Vinculación con el graduado realiza un informe mensual con los datos de los graduados 

censados  al momento del trámite del título, para cada mes del año. Con el cumplimiento del año académico de la 

Universidad Nacional de La Plata, que va desde el 1 de Abril de 2021 al 31 de Marzo de 2022, presentamos este informe 

con los indicadores recabados en el período.  

  



1. Totales de graduados censados    
 

  Al analizar el tiempo que tardan en entregar los trabajos finales o tesinas de grado, primero hay que 

resaltar que más de la mitad de los graduados censados  (58,5%) no requieren dichos trabajos para la 

finalización de la carrera. Entre los que deben hacerlo, el 73,5% (2388 graduados censados) hicieron sus trabajos 

finales al término de un año. Solo el 26,5% restante tardó más de ese tiempo. La mayoría resuelven este trabajo 

entre los 6 meses y el año luego de haber rendido su último final. 

 

Cuadro 1. Total de graduados censados  al momento del trámite del título de UNLP por Unidades 

Académicas según el tiempo de entrega del trabajo final/tesis de la carrera. En absoluto y porcentaje. 

Período del 1 de abril de 2021 al 31 de marzo de 2022.  

 

 
Fuente: Dirección de Vinculación con el Graduado. Secretaría de Relaciones Institucionales. UNLP. 

 

 

 

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Facultad Virtual de Informatica e Ingeniería 13 0,2 4 0,1 0 0,0 0 0,0 0 0,0 7 0,1 24 0,3

Escuela Universitaria de RRHH 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Facultad de Arquitectura y Urbanismo 65 0,8 91 1,2 121 1,5 38 0,5 1 0,0 205 2,6 521 6,7

Facultad de Artes 180 2,3 93 1,2 65 0,8 66 0,8 61 0,8 263 3,4 728 9,3

Facultad de Ciencias Agrarias y Forestales 28 0,4 14 0,2 10 0,1 9 0,1 1 0,0 5 0,1 67 0,9

Facultad de Ciencias Astronómicas y Geofísicas 14 0,2 6 0,1 1 0,0 0 0,0 0 0,0 5 0,1 26 0,3

Facultad de Ciencias Económicas 14 0,2 16 0,2 27 0,3 8 0,1 1 0,0 305 3,9 371 4,7

Facultad de Ciencias Exactas 103 1,3 37 0,5 11 0,1 9 0,1 0 0,0 222 2,8 382 4,9

Facultad de Ciencias Juridicas y Sociales 291 3,7 23 0,3 2 0,0 2 0,0 3 0,0 1412 18,1 1733 22,2

Facultad de Ciencias Médicas 142 1,8 117 1,5 46 0,6 1 0,0 0 0,0 235 3,0 541 6,9

Facultad de Ciencias Naturales y Museo 18 0,2 7 0,1 5 0,1 1 0,0 0 0,0 78 1,0 109 1,4

Facultad de Ciencias Veterinarias 35 0,4 14 0,2 4 0,1 1 0,0 0 0,0 67 0,9 121 1,5

Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación 165 2,1 70 0,9 36 0,5 34 0,4 12 0,2 585 7,5 902 11,5

Facultad de Informática 13 0,2 14 0,2 12 0,2 15 0,2 4 0,1 88 1,1 146 1,9

Facultad de Ingeniería 227 2,9 116 1,5 45 0,6 11 0,1 3 0,0 42 0,5 444 5,7

Facultad de Odontología 22 0,3 6 0,1 1 0,0 0 0,0 0 0,0 350 4,5 379 4,8

Facultad de Periodismo y Comunicacion Social 48 0,6 77 1,0 63 0,8 46 0,6 39 0,5 242 3,1 515 6,6

Facultad de Psicologia 67 0,9 78 1,0 25 0,3 2 0,0 0 0,0 368 4,7 540 6,9

Facultad de Trabajo Social 124 1,6 21 0,3 7 0,1 6 0,1 1 0,0 68 0,9 227 2,9

Ns./Nc. 12 0,2 3 0,0 2 0,0 3 0,0 0 0,0 26 0,3 46 0,6

Total 1581 20,2 807 10,3 483 6,2 252 3,2 126 1,6 4573 58,5 7822 100,0

TotalUnidades Académicas

Tiempo para entrega de tesis/trabajo final

Menos de 6 meses
Entre 6 meses      y 

1 año

Entre 1 y            

2 años

Entre 2 y             

5 años

Más de                

5 años

No tuve que 

entregar 

trabajo 



Cuadro 2. Total de graduados censados  censados al momento del trámite del título de UNLP por 

Unidades Académicas que debieron realizar trabajo final/tesis de la carrera según el tiempo de entrega 

del mismo. En absoluto y porcentaje. Período del 1 de abril de 2021 al 31 de marzo de 2022. 

 
Fuente: Dirección de Vinculación con el Graduado. Secretaría de Relaciones Institucionales. UNLP. 

  

Nº % Nº %

Facultad Virtual de Informatica e Ingeniería 17 0,5 0 0,0

Escuela Universitaria de RRHH 0 0,0 0 0,0

Facultad de Arquitectura y Urbanismo 156 4,8 160 4,9

Facultad de Artes 273 8,4 192 5,9

Facultad de Ciencias Agrarias y Forestales 42 1,3 20 0,6

Facultad de Ciencias Astronómicas y Geofísicas 20 0,6 1 0,0

Facultad de Ciencias Económicas 30 0,9 36 1,1

Facultad de Ciencias Exactas 140 4,3 20 0,6

Facultad de Ciencias Juridicas y Sociales 314 9,7 7 0,2

Facultad de Ciencias Médicas 259 8,0 47 1,4

Facultad de Ciencias Naturales y Museo 25 0,8 6 0,2

Facultad de Ciencias Veterinarias 49 1,5 5 0,2

Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación 235 7,2 82 2,5

Facultad de Informática 27 0,8 31 1,0

Facultad de Ingeniería 343 10,6 59 1,8

Facultad de Odontología 28 0,9 1 0,0

Facultad de Periodismo y Comunicacion Social 125 3,8 148 4,6

Facultad de Psicologia 145 4,5 27 0,8

Facultad de Trabajo Social 145 4,5 14 0,4

Ns./Nc. 15 0,5 5 0,2

Total 2388 73,5 861 26,5

Tiempo para entrega de tesis/trabajo 

final

Unidades Académicas
Menos de 1 año Mas de 1 año



2. Respecto al ámbito laboral 
 

 Si miramos a los graduados censados  según hayan trabajado o no durante el transcurso de la carrera, se 

puede destacar que, a lo largo del año, 5871 egresados que representan el 75,1% del total, trabajaron mientras 

estudiaban. Coincidente con la mayor cantidad de egresados, los porcentajes más altos entre los que trabajan están los 

egresados de las Facultades Ciencias Jurídicas y Sociales, los de Humanidades y los de Periodismo y Comunicación social. 

Probablemente sean las facultades con mayores inscriptos, también. 

 

Gráfico 1. Porcentaje de graduados censados  de UNLP según si trabajó o no durante el transcurso de 

la carrera. Período del 1 de abril de 2021 al 31 de marzo de 2022. 

 
Fuente: Dirección de Vinculación con el Graduado. Secretaría de Relaciones Institucionales. UNLP. 

 



Cuadro 3. Total de graduados censados  de UNLP por Unidades Académicas según si trabajó o no 

durante el transcurso de la carrera. En absoluto y porcentaje. Período del 1 de abril de 2021 al 31 de 

marzo de 2022. 

 
Fuente: Dirección de Vinculación con el Graduado. Secretaría de Relaciones Institucionales. UNLP. 

 

 

 

Nº % Nº % Nº %

Facultad Virtual de Informatica e Ingeniería 14 58,3 10 41,7 24 0,3

Escuela Universitaria de RRHH 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Facultad de Arquitectura y Urbanismo 433 83,1 88 16,9 521 6,7

Facultad de  Artes 572 78,6 156 21,4 728 9,3

Facultad de Ciencias Agrarias y Forestales 37 55,2 30 44,8 67 0,9

Facultad de Ciencias Astronómicas y Geofísicas 21 80,8 5 19,2 26 0,3

Facultad de Ciencias Económicas 306 82,7 64 17,3 370 4,7

Facultad de Ciencias Exactas 207 54,2 175 45,8 382 4,9

Facultad de Ciencias Juridicas y Sociales 1267 73,1 467 26,9 1734 22,2

Facultad de Ciencias Médicas 328 60,6 213 39,4 541 6,9

Facultad de Ciencias Naturales y Museo 85 78,0 24 22,0 109 1,4

Facultad de Ciencias Veterinarias 95 78,5 26 21,5 121 1,5

Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación 804 89,1 98 10,9 902 11,5

Facultad de Informática 127 87,0 19 13,0 146 1,9

Facultad de Ingeniería 285 64,2 159 35,8 444 5,7

Facultad de Odontología 198 52,2 181 47,8 379 4,8

Facultad de Periodismo y Comunicacion Social 418 81,2 97 18,8 515 6,6

Facultad de Psicologia 440 81,5 100 18,5 540 6,9

Facultad de Trabajo Social 197 86,8 30 13,2 227 2,9

Ns./Nc. 37 80,4 9 19,6 46 0,6

Total 5871 75,1 1951 24,9 7822 100,0

Unidades Académicas

¿Trabajó  durante el desarrollo de la carrera?

Si No Total



Gráfico 2. Porcentaje de graduados censados  de UNLP que trabajaron durante el transcurso de la 

carrera por unidades académicas. Período del 1 de abril de 2021 al 31 de marzo de 2022. 

 
Fuente: Dirección de Vinculación con el Graduado. Secretaría de Relaciones Institucionales. UNLP. 

 

 Si analizamos el sector donde trabajaron, en un 69,4% del total lo hicieron en el ámbito privado, estos son 

5871 graduados censados . El 30,6% restante, que trabajaron el ámbito público se corresponde con 1795 egresados. 
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Cuadro 4. Total de graduados censados  de UNLP por Unidades Académicas según sector en el que 

trabajó durante el transcurso de la carrera. En absoluto y porcentaje. Período del 1 de abril de 2021 al 

31 de marzo de 2022. 

 
Fuente: Dirección de Vinculación con el Graduado. Secretaría de Relaciones Institucionales. UNLP. 

 

 

 En gráfico 3 podemos observar que, para todas las unidades académicas, se registra el mismo 

comportamiento. La mayoría de los egresados trabajaron el ámbito privado sin importar de qué facultad provengan. 

 

Nº % Nº % Nº %

Facultad Virtual de Informatica e Ingeniería 7 50,0 7 50,0 14 0,2

Escuela Universitaria de RRHH 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Facultad de Arquitectura y Urbanismo 85 19,6 348 80,4 433 7,4

Facultad de Artes 139 24,3 433 75,7 572 9,7

Facultad de Ciencias Agrarias y Forestales 12 32,4 25 67,6 37 0,6

Facultad de Ciencias Astronómicas y Geofísicas 10 47,6 11 52,4 21 0,4

Facultad de Ciencias Económicas 78 25,5 228 74,5 306 5,2

Facultad de Ciencias Exactas 74 35,7 133 64,3 207 3,5

Facultad de Ciencias Juridicas y Sociales 441 34,8 826 65,2 1267 21,6
Facultad de Ciencias Médicas 99 30,2 229 69,8 328 5,6

Facultad de Ciencias Naturales y Museo 27 31,8 58 68,2 85 1,4

Facultad de Ciencias Veterinarias 6 6,3 89 93,7 95 1,6

Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación 249 31,0 555 69,0 804 13,7

Facultad de Informática 47 37,0 80 63,0 127 2,2

Facultad de Ingeniería 71 24,9 214 75,1 285 4,9

Facultad de Odontología 51 25,8 147 74,2 198 3,4

Facultad de Periodismo y Comunicacion Social 147 35,2 271 64,8 418 7,1

Facultad de Psicologia 129 29,3 311 70,7 440 7,5

Facultad de Trabajo Social 104 52,8 93 47,2 197 3,4

Ns./Nc 19 51,4 18 48,6 37 0,6

Total 1795 30,6 4076 69,4 5871 100,0

Unidades Académicas

Sector en el trabajaba

Público Privado Total



Gráfico 3. Total de graduados censados  de UNLP por Unidades Académicas según sector en el que 

trabajó durante el transcurso de la carrera. Período del 1 de abril de 2021 al 31 de marzo de 2022. 

 
Fuente: Dirección de Vinculación con el Graduado. Secretaría de Relaciones Institucionales. UNLP. 

 

 

Cuando los graduados censados  responden sobre el área de trabajo, encontramos que el 55,9%, o sea 3283 

graduados censados , trabajaron en algo relacionado con sus estudios. Para la gran mayoría de las unidades académicas, 

se observa que la cantidad de graduados censados  que trabajaron en sectores  relacionados con su carrera sobrepasa a 

los que no lo hicieron.  



Cuadro 5. Total de graduados censados  de UNLP por Unidades Académicas según si trabajó en un 

área relacionada con su carrera universitaria o no. En absoluto y porcentaje. Período del 1 de abril de 

2021 al 31 de marzo de 2022. 

 
Fuente: Dirección de Vinculación con el Graduado. Secretaría de Relaciones Institucionales. UNLP. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nº % Nº % Nº %

Facultad Virtual de Informatica e Ingeniería 14 100,0 0 0,0 14 0,2

Escuela Universitaria de RRHH 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Facultad de Arquitectura y Urbanismo 293 67,7 140 32,3 433 7,4

Facultad de Artes 306 53,5 266 46,5 572 9,7

Facultad de Ciencias Agrarias y Forestales 15 40,5 22 59,5 37 0,6

Facultad de Ciencias Astronómicas y Geofísicas 10 47,6 11 52,4 21 0,4

Facultad de Ciencias Económicas 222 72,5 84 27,5 306 5,2

Facultad de Ciencias Exactas 116 56,0 91 44,0 207 3,5

Facultad de Ciencias Juridicas y Sociales 612 48,3 655 51,7 1267 21,6

Facultad de Ciencias Médicas 143 43,6 185 56,4 328 5,6

Facultad de Ciencias Naturales y Museo 26 30,6 59 69,4 85 1,4

Facultad de Ciencias Veterinarias 66 69,5 29 30,5 95 1,6

Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación 578 71,9 226 28,1 804 13,7

Facultad de Informática 111 87,4 16 12,6 127 2,2

Facultad de Ingeniería 212 74,4 73 25,6 285 4,9

Facultad de Odontología 64 32,3 134 67,7 198 3,4

Facultad de Periodismo y Comunicacion Social 195 46,7 223 53,3 418 7,1

Facultad de Psicologia 172 39,1 268 60,9 440 7,5

Facultad de Trabajo Social 103 52,3 94 47,7 197 3,4

Ns./Nc. 25 67,6 12 32,4 37 0,6

Total 3283 55,9 2588 44,1 5871 100,0

Unidades Académicas

Tiene relación el trabajo con lo que estudia

Si No Total



Gráfico 4. Total de graduados censados  de UNLP por Unidades Académicas según si trabajó en un 

área relacionada con su carrera universitaria o no. Período del 1 de abril de 2021 al 31 de marzo de 

2022. 

 

 
Fuente: Dirección de Vinculación con el Graduado. Secretaría de Relaciones Institucionales. UNLP. 

 

Si analizamos la forma en que realizaron estos trabajos, observamos que no hay un patrón uniforme de 

comportamiento. En líneas generales se puede marcar que el 40,5% lo hizo en forma permanente (2377 egresados), y 

entre los que lo hicieron en forma esporádica, el 34,7% lo hicieron en los últimos años de la carrera.  

En las unidades académicas donde se registraron los mayores índices de personas que trabajaron, también 

aumentan los que lo hicieron en forma permanente. 

 

 



Cuadro 6. Total de graduados censados  de UNLP por Unidades Académicas según forma en la que 

trabajó durante el transcurso de la carrera. En absoluto y porcentaje. Período del 1 de abril de 2021 al 

31 de marzo de 2022. 

 
Fuente: Dirección de Vinculación con el Graduado. Secretaría de Relaciones Institucionales. UNLP. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Facultad Virtual de Informatica e Ingeniería 1 7,1 0 0,0 11 78,6 2 14,3 14 0,2

Escuela Universitaria de RRHH 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Facultad de Arquitectura y Urbanismo 117 27,0 7 1,6 223 51,5 86 19,9 433 7,4

Facultad de Artes 175 30,6 24 4,2 224 39,2 149 26,0 572 9,7

Facultad de Ciencias Agrarias y Forestales 12 32,4 1 2,7 11 29,7 13 35,1 37 0,6

Facultad de Ciencias Astronómicas y Geofísicas 4 19,0 2 9,5 9 42,9 6 28,6 21 0,4

Facultad de Ciencias Económicas 108 35,3 15 4,9 148 48,4 35 11,4 306 5,2

Facultad de Ciencias Exactas 49 23,7 7 3,4 99 47,8 52 25,1 207 3,5

Facultad de Ciencias Juridicas y Sociales 661 52,2 78 6,2 312 24,6 216 17,0 1267 21,6
Facultad de Ciencias Médicas 108 32,9 17 5,2 117 35,7 86 26,2 328 5,6

Facultad de Ciencias Naturales y Museo 30 35,3 4 4,7 18 21,2 33 38,8 85 1,4

Facultad de Ciencias Veterinarias 34 35,8 7 7,4 30 31,6 24 25,3 95 1,6

Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación 415 51,6 20 2,5 204 25,4 165 20,5 804 13,7

Facultad de Informática 45 35,4 2 1,6 66 52,0 14 11,0 127 2,2

Facultad de Ingeniería 31 10,9 4 1,4 196 69,0 53 18,7 284 4,8

Facultad de Odontología 74 37,4 23 11,6 52 26,3 49 24,7 198 3,4

Facultad de Periodismo y Comunicacion Social 191 45,7 24 5,7 123 29,4 80 19,1 418 7,1

Facultad de Psicologia 168 38,2 18 4,1 156 35,5 98 22,3 440 7,5

Facultad de Trabajo Social 138 70,1 9 4,6 23 11,7 27 13,7 197 3,4

Ns./Nc. 16 43,2 2 5,4 12 32,4 7 18,9 37 0,6

Total 2377 40,5 264 4,5 2034 34,7 1195 20,4 5870 100,0

Unidades Académicas

Forma en la que trabajó durante el desarrollo de la carrera

Permanente

Esporádica en los 

primeros años de la 

carrera

Esporádica en los 

últimos años de la 

carrera

Esporádica durante 

toda la carrera
Total



Gráfico 5. Total de graduados censados  de UNLP por Unidades Académicas según forma en la que 

trabajó durante el transcurso de la carrera. Período del 1 de abril de 2021 al 31 de marzo de 2022. 

 
Fuente: Dirección de Vinculación con el Graduado. Secretaría de Relaciones Institucionales. UNLP. 

 

  



3. Respecto al ámbito académico previo a graduarse 
 

Respecto a los conocimientos adquiridos casi un 65,6% de los graduados censados  creen que son suficientes  y 

alcanzan a 95% con los creen que son muy suficientes. Estos suman 7434 egresados. 

 

Cuadro 7. Total de graduados censados  de UNLP según cómo consideran los conocimientos 

adquiridos durante el transcurso de la carrera. En absoluto y porcentaje. Período del 1 de abril de 2021 

al 31 de marzo de 2022. 

 
Fuente: Dirección de Vinculación con el Graduado. Secretaría de Relaciones Institucionales. UNLP. 

 
 

 

Gráfico 6. Porcentaje de graduados censados  de UNLP según cómo consideran los conocimientos 

adquiridos durante el transcurso de la carrera. Período del 1 de abril de 2021 al 31 de marzo de 2022. 

 

Fuente: Dirección de Vinculación con el Graduado. Secretaría de Relaciones Institucionales. UNLP. 

 

Cantidad %

Muy suficientes 2303 29,4

Suficientes 5131 65,6

Poco suficientes 388 5,0

Nulas 1 0,0

Ns./Nc. 0 0,0

Total 7823 100,0

¿Cómo considera los conocimientos y competencias 

adquiridas en su formación de grado?

95,0



 

Cuando analizamos cómo consideran los graduados censados  a los conocimientos adquiridos, vemos que en 

cada unidad académica se refleja parecido comportamiento que en los totales. Los porcentajes son bien altos y rondan 

los 90% si sumamos a quienes creen que son “suficientes” y “muy suficientes”. Los graduados censados  de las 

Facultades de Ciencias Naturales y de Ciencias Veterinarias reportan los más altos porcentajes entre los creen que los 

conocimientos adquiridos son poco suficientes, aunque apenas llegan al 10,1% y 9,1% de los egresados, 

respectivamente. 

 

Cuadro 8. Total de graduados censados  de UNLP por Unidad Académica según cómo consideran los 

conocimientos adquiridos durante el transcurso de la carrera. En absoluto y porcentaje. Período del 1 

de abril de 2021 al 31 de marzo de 2022. 

 

 
Fuente: Dirección de Vinculación con el Graduado. Secretaría de Relaciones Institucionales. UNLP. 

 

Cuando miramos qué porcentaje del contenido de su carrera, creen los graduados censados , que no tiene 

vigencia para el posterior desarrollo de su profesión vemos que solo alrededor del  12,7% del total (997 graduados 

censados ) estiman que más del 50% del contenido no lo tiene. Es decir, la gran mayoría (más del 87%) se ubican entre las 

categorías más positivas para este índice. El 56,1% de los graduados censados  creen que menos del 10% de los 

contenidos no tiene vigencia. 

 

 

Nº % Nº % Nº % Nº %

Facultad Virtual de Informática e Ingeniería 10 41,7 14 58,3 0 0,0 0 0,0

Facultad de Arquitectura y Urbanismo 131 25,1 372 71,4 18 3,5 0 0,0

Facultad de Artes 208 28,6 479 65,8 41 5,6 0 0,0

Facultad de Ciencias Agrarias y Forestales 15 22,4 47 70,1 5 7,5 0 0,0

Facultad de Ciencias Astronómicas y Geofísicas 15 57,7 9 34,6 2 7,7 0 0,0

Facultad de Ciencias Económicas 96 25,9 257 69,3 17 4,6 1 0,3

Facultad de Ciencias Exactas 116 30,4 258 67,5 8 2,1 0 0,0

Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales 406 23,4 1212 69,9 116 6,7 0 0,0

Facultad de Ciencias Médicas 121 22,4 376 69,5 44 8,1 0 0,0

Facultad de Ciencias Naturales y Museo 21 19,3 77 70,6 11 10,1 0 0,0

Facultad de Ciencias Veterinarias 21 17,4 89 73,6 11 9,1 0 0,0

Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación 316 35,0 556 61,6 30 3,3 0 0,0

Facultad de Informática 65 44,5 75 51,4 6 4,1 0 0,0

Facultad de Ingeniería 158 35,6 274 61,7 12 2,7 0 0,0

Facultad de Odontología 93 24,5 260 68,6 26 6,9 0 0,0

Facultad de Periodismo y Comunicación Social 201 39,0 296 57,5 18 3,5 0 0,0

Facultad de Psicología 178 33,0 346 64,1 16 3,0 0 0,0

Facultad de Trabajo Social 119 52,4 103 45,4 5 2,2 0 0,0

Ns./Nc 13 28,3 31 67,4 2 4,3 0 0,0

Total 2303 29,4 5131 65,6 388 5,0 1 0,0

Nulos

¿Cómo considera los conocimientos y competencias adquiridas en su formación de grado?

Unidades Académicas
Muy Suficientes Suficientes Poco suficientes



Cuadro 9. Total de graduados censados  de UNLP según qué porcentaje del contenido de su carrera 

consideran que no tienen vigencia para el desarrollo de su profesión. En absoluto y porcentaje. 

Período del 1 de abril de 2020 al 31 de marzo de 2021. 

 

 
Fuente: Dirección de Vinculación con el Graduado. Secretaría de Relaciones Institucionales. UNLP. 

 

 

Gráfico 7. Porcentaje de graduados censados  de UNLP según qué porcentaje del contenido de su 

carrera consideran que no tienen vigencia para el desarrollo de su profesión. Período del 1 de abril de 

2021 al 31 de marzo de 2022. 

 

 
Fuente: Dirección de Vinculación con el Graduado. Secretaría de Relaciones Institucionales. UNLP. 

 

 

Cantidad %

100% 56 0,7

75% 286 3,7 12,7
50% 655 8,4

25% 2437 31,2

Menos del 10% 4388 56,1

Total 7823 100,0

¿Qué  porcentaje  del contenido  de su  carrera 

considera que NO TIENEN VIGENCIA para el desarrollo 

de su profesión?

87,2



 

 

 

Cuadro 10. Total de graduados censados  de UNLP por Unidades Académicas según qué porcentaje 

del contenido de su carrera consideran que no tienen vigencia para el desarrollo de su profesión. En 

absoluto y porcentaje. Período del 1 de abril de 2021 al 31 de marzo de 2022. 

 
Fuente: Dirección de Vinculación con el Graduado. Secretaría de Relaciones Institucionales. UNLP. 

 

 

Si miramos qué porcentaje del contenido de su carrera, consideran los graduados censados , que resulta 

imprescindible para el desarrollo de su profesión podemos resaltar que más de la mitad de los egresados (4141 

graduados censados ) encuentran que alrededor del 75% de los contenidos lo son. Si a estos le sumamos los que creen 

que la totalidad de los contenidos son imprescindibles tenemos al 76,8% de los egresados (un total de 6011 alumnos). 

Son muy bajos los porcentajes de los que creen que menos del 50% de los contenidos son imprescindibles, donde  

sobresalen  los de Ciencias Astronómicas y geofísicas con casi el 7,7% graduados censados  que creen esto.  

 

 

 

 

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Facultad Virtual de Informática e Ingeniería 0 0,0 1 4,2 1 4,2 4 16,7 18 75,0

Facultad de Arquitectura y Urbanismo 3 0,6 15 2,9 31 6,0 116 22,3 356 68,3
Facultad de Artes 2 0,3 24 3,3 68 9,3 249 34,2 385 52,9

Facultad de Ciencias Agrarias y Forestales 0 0,0 5 7,5 11 16,4 21 31,3 30 44,8

Facultad de Ciencias Astronómicas y Geofísicas 0 0,0 1 3,8 3 11,5 7 26,9 15 57,7

Facultad de Ciencias Económicas 1 0,3 12 3,2 47 12,7 166 44,9 144 38,9

Facultad de Ciencias Exactas 2 0,5 11 2,9 38 9,9 130 34,0 201 52,6

Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales 18 1,0 72 4,2 173 10,0 584 33,7 887 51,2

Facultad de Ciencias Médicas 7 1,3 18 3,3 37 6,8 172 31,8 307 56,7

Facultad de Ciencias Naturales y Museo 0 0,0 4 3,7 14 12,8 43 39,4 48 44,0

Facultad de Ciencias Veterinarias 0 0,0 3 2,5 10 8,3 43 35,5 65 53,7
Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación 7 0,8 32 3,5 82 9,1 271 30,0 510 56,5

Facultad de Informática 1 0,7 4 2,7 15 10,3 50 34,2 76 52,1

Facultad de Ingeniería 0 0,0 20 4,5 29 6,5 156 35,1 239 53,8

Facultad de Odontología 6 1,6 20 5,3 24 6,3 90 23,7 239 63,1

Facultad de Periodismo y Comunicación Social 2 0,4 25 4,9 39 7,6 144 28,0 305 59,2

Facultad de Psicología 2 0,4 14 2,6 22 4,1 151 28,0 351 65,0

Facultad de Trabajo Social 5 2,2 4 1,8 6 2,6 28 12,3 184 81,1
Ns./Nc. 0 0,0 1 2,2 5 10,9 12 26,1 28 60,9

Total 56 0,7 286 3,7 655 8,4 2437 31,2 4388 56,1

Menos del 10%

¿Qué  porcentaje  del contenido  de su  carrera considera que NO TIENEN VIGENCIA para el desarrollo de su profesión?

Unidades Académicas
100% 75% 50% 25%



Cuadro 11. Total de graduados censados  de UNLP según qué porcentaje del contenido de su carrera 

consideran imprescindible para el desarrollo de su profesión. En absoluto y porcentaje. Período del 1 

de abril de 2021 al 31 de marzo de 2022. 

 

 
Fuente: Dirección de Vinculación con el Graduado. Secretaría de Relaciones Institucionales. UNLP. 

 

 

 

Gráfico 8. Porcentaje de graduados censados  de UNLP según qué porcentaje del contenido de su 

carrera consideran imprescindible para el desarrollo de su profesión. Período del 1 de abril de 2021 al 

31 de marzo de 2022. 

 

 
Fuente: Dirección de Vinculación con el Graduado. Secretaría de Relaciones Institucionales. UNLP. 

 

Cantidad %

100% 1870 23,9

75% 4141 52,9

50% 1454 18,6

25% 277 3,5

Menos del 10% 80 1,0

Ns./Nc. 1 0,0

Total 7823 100,0

¿Qué porcentaje del contenido de su carrera considera 

IMPRESCINDIBLE para el desarrollo de su profesión?

76,8



Cuadro 12. Total de graduados censados  de UNLP por Unidades Académicas según qué porcentaje 

del contenido de su carrera consideran imprescindible para el desarrollo de su profesión. En absoluto 

y porcentaje. Período del 1 de abril de 2021 al 31 de marzo de 2022. 

Fuente: Dirección de Vinculación con el Graduado. Secretaría de Relaciones Institucionales. UNLP. 

 

Al observar lo que manifestaron los graduados censados  acerca del porcentaje de los contenidos que le faltan a 

su carrera, se puede ver que casi la mitad de ellos estiman que hay un 25% de contenidos por agregar, y le siguen un 

35,1% que estiman que faltan menos de 10% de contenidos.  

Analizando este indicador por unidades académicas observamos el mismo comportamiento que en el total. Para 

todas las unidades, los porcentajes más altos están entre los que consideran que le faltan alrededor de 25% de 

contenidos a sus carreras, y le siguen los que creen que les falta menos del 10% de los contenidos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Facultad Virtual de Informática e Ingeniería 5 20,8 13 54,2 5 20,8 1 4,2 0 0,0

Facultad de Arquitectura y Urbanismo 175 33,6 278 53,4 56 10,7 6 1,2 6 1,2

Facultad de Artes 170 23,4 366 50,3 153 21,0 36 4,9 3 0,4

Facultad de Ciencias Agrarias y Forestales 10 14,9 32 47,8 20 29,9 5 7,5 0 0,0

Facultad de Ciencias Astronómicas y Geofísicas 2 7,7 16 61,5 6 23,1 2 7,7 0 0,0

Facultad de Ciencias Económicas 31 8,4 197 53,2 108 29,2 28 7,6 6 1,6

Facultad de Ciencias Exactas 63 16,5 201 52,6 98 25,7 17 4,5 3 0,8

Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales 399 23,0 927 53,5 319 18,4 66 3,8 23 1,3

Facultad de Ciencias Médicas 164 30,3 264 48,8 92 17,0 11 2,0 10 1,8
Facultad de Ciencias Naturales y Museo 12 11,0 56 51,4 32 29,4 6 5,5 3 2,8

Facultad de Ciencias Veterinarias 31 25,6 71 58,7 17 14,0 1 0,8 1 0,8

Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación 182 20,2 507 56,2 178 19,7 26 2,9 9 1,0

Facultad de Informática 11 7,5 74 50,7 47 32,2 11 7,5 3 2,1

Facultad de Ingeniería 70 15,8 238 53,6 104 23,4 25 5,6 7 1,6

Facultad de Odontología 139 36,7 202 53,3 34 9,0 4 1,1 0 0,0

Facultad de Periodismo y Comunicación Social 157 30,5 254 49,3 85 16,5 15 2,9 4 0,8

Facultad de Psicología 136 25,2 309 57,2 81 15,0 12 2,2 2 0,4

Facultad de Trabajo Social 103 45,4 109 48,0 11 4,8 4 1,8 0 0,0

Ns./Nc. 10 21,7 27 58,7 8 17,4 1 2,2 0 0,0

Total 1870 23,9 4141 52,9 1454 18,6 277 3,5 80 1,0

Unidades Académicas

¿Qué porcentaje del contenido de su carrera considera IMPRESCINDIBLE para el desarrollo de su profesión?

100% 75% 50% 25% Menos del 10%



Cuadro 13. Total de graduados censados  de UNLP según qué porcentaje de contenido cree que le 

falta a su carrera. En absoluto y porcentaje. Período del 1 de abril de 2021 al 31 de marzo de 2022. 

 

Fuente: Dirección de Vinculación con el Graduado. Secretaría de Relaciones Institucionales. UNLP. 

 

 

 

Gráfico 9. Porcentaje de graduados censados  de UNLP según qué porcentaje de contenido cree que le 

falta a su carrera. Período del 1 de abril de 2021 al 31 de marzo de 2022. 

 

Fuente: Dirección de Vinculación con el Graduado. Secretaría de Relaciones Institucionales. UNLP. 

 

 

 

Cantidad %

100% 26 0,3

75% 175 2,2

50% 1119 14,3

25% 3754 48,0

Menos del 10% 2748 35,1

Total 7823 100,0

¿Qué porcentaje del contenido considera que le FALTAN 

a su carrera de grado?



Cuadro 14. Total de graduados censados  de UNLP por unidades académicas según qué porcentaje de 

contenido cree que le falta a su carrera. En absoluto y porcentaje. Período del 1 de abril de 2021 al 31 

de marzo de 2022. 

 
Fuente: Dirección de Vinculación con el Graduado. Secretaría de Relaciones Institucionales. UNLP. 

 

Al observar cómo consideran los graduados censados  a los aspectos prácticos de las carreras, se percibe una gran 

mejoría en los porcentajes respecto a la mediación del año anterior donde prevalecía cierto descontento con niveles muy 

altos en las categorías “poco suficientes” y “nulos”. Luego de este ciclo lectivo, observamos que  35,7% de los graduados 

censados  (es decir, 2791 censados) creen que estos aspectos son poco suficientes, y un 48,4% (3787 graduados censados 

) los considera suficientes. 

Cuando miramos este indicador por unidades académicas, solo entre los graduados censados  de Trabajo Social y 

de Informática sobrepasan el 25% de ellos que creen que los aspectos prácticos de la carrera son muy suficientes. En el 

resto de la carreras, estos están considerados en su mayoría suficientes seguidos por los que creen que son poco 

suficientes, resaltando en este aspecto las carreras de Veterinaria y de Ciencias Médicas con porcentajes demasiado altos 

(66,9% y 57,5% respectivamente). 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Facultad Virtual de Informática e Ingeniería 0 0,0 0 0,0 1 4,2 13 54,2 10 41,7

Facultad de Arquitectura y Urbanismo 3 0,6 7 1,3 48 9,2 285 54,7 178 34,2

Facultad de Artes 1 0,1 15 2,1 134 18,4 387 53,2 191 26,2

Facultad de Ciencias Agrarias y Forestales 0 0,0 3 4,5 8 11,9 36 53,7 20 29,9

Facultad de Ciencias Astronómicas y Geofísicas 0 0,0 1 3,8 4 15,4 7 26,9 14 53,8
Facultad de Ciencias Económicas 1 0,3 7 1,9 55 14,9 197 53,2 110 29,7

Facultad de Ciencias Exactas 1 0,3 4 1,0 36 9,4 171 44,8 170 44,5
Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales 10 0,6 56 3,2 334 19,3 818 47,2 516 29,8

Facultad de Ciencias Médicas 2 0,4 11 2,0 87 16,1 250 46,2 191 35,3

Facultad de Ciencias Naturales y Museo 1 0,9 3 2,8 17 15,6 55 50,5 33 30,3

Facultad de Ciencias Veterinarias 0 0,0 6 5,0 20 16,5 50 41,3 45 37,2

Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación 3 0,3 22 2,4 125 13,9 445 49,3 307 34,0

Facultad de Informática 0 0,0 4 2,7 12 8,2 66 45,2 64 43,8

Facultad de Ingeniería 1 0,2 7 1,6 37 8,3 215 48,4 184 41,4

Facultad de Odontología 1 0,3 6 1,6 49 12,9 150 39,6 173 45,6
Facultad de Periodismo y Comunicación Social 1 0,2 13 2,5 66 12,8 232 45,0 203 39,4

Facultad de Psicología 0 0,0 7 1,3 58 10,7 265 49,1 210 38,9

Facultad de Trabajo Social 1 0,4 2 0,9 18 7,9 91 40,1 115 50,7

Ns./Nc. 0 0,0 1 2,2 10 21,7 21 45,7 14 30,4

Total 26 0,3 175 2,2 1119 14,3 3754 48,0 2748 35,1

Menos del 10%Unidades Académicas

¿Qué porcentaje del contenido considera que le FALTAN a su carrera de grado?

100% 75% 50% 25%



Cuadro 15. Total de graduados censados  de UNLP según cómo considera los aspectos prácticos de 

su carrera. En absoluto y porcentaje. Período del 1 de abril de 2021 al 31 de marzo de 2022. 

 

 

 
Fuente: Dirección de Vinculación con el Graduado. Secretaría de Relaciones Institucionales. UNLP. 

 

Gráfico 10. Porcentaje de graduados censados  de UNLP según cómo considera los aspectos 

prácticos de su carrera. Período del 1 de abril de 2021 al 31 de marzo de 2022. 

 
Fuente: Dirección de Vinculación con el Graduado. Secretaría de Relaciones Institucionales. UNLP. 

 

 

Cantidad %

Muy suficientes 1108 14,2

Suficientes 3787 48,4

Poco suficientes 2791 35,7

Nulas 137 1,8

Total 7823 100,0

¿Cómo considera que fueron los aspectos prácticos de 

su carrera?



Cuadro 16. Total de graduados censados  de UNLP por unidades académicas según cómo considera 

los aspectos prácticos de su carrera. En absoluto y porcentaje. Período del 1 de abril de 2021 al 31 de 

marzo de 2022. 

 
Fuente: Dirección de Vinculación con el Graduado. Secretaría de Relaciones Institucionales. UNLP. 

 

 

Al analizar cómo consideran los graduados censados  al desempeño de los docentes durante sus carreras, vemos 

que el 46,3% de los graduados censados  (es decir, 3621 censados) creen fue bueno, y un 47,6% (3723 graduados 

censados ) lo considera muy bueno. 

Mirando las unidades académicas en este indicador, vemos que en Ciencias Astronómicas y en Ciencias Naturales 

registran relativos altos porcentajes entre los que consideran al desempeño docente como regular (15,4% y 13,8% 

respectivamente). En el resto de las unidades académicas los porcentajes más altos se concentran entre los que 

consideran bueno y muy bueno al desempeño docente. 

 

 

 

 

 

 

 

Nº % Nº % Nº % Nº %

Facultad Virtual de Informática e Ingeniería 8 33,3 12 50,0 4 16,7 0 0,0

Facultad de Arquitectura y Urbanismo 67 12,9 288 55,3 161 30,9 5 1,0
Facultad de Artes 150 20,6 446 61,3 132 18,1 0 0,0

Facultad de Ciencias Agrarias y Forestales 4 6,0 28 41,8 35 52,2 0 0,0

Facultad de Ciencias Astronómicas y Geofísicas 6 23,1 11 42,3 8 30,8 1 3,8

Facultad de Ciencias Económicas 38 10,2 184 49,6 136 36,7 13 3,5

Facultad de Ciencias Exactas 59 15,4 227 59,4 94 24,6 2 0,5

Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales 130 7,5 546 31,5 975 56,2 83 4,8
Facultad de Ciencias Médicas 27 5,0 194 35,9 311 57,5 9 1,7

Facultad de Ciencias Naturales y Museo 22 20,2 59 54,1 28 25,7 0 0,0

Facultad de Ciencias Veterinarias 1 0,8 33 27,3 81 66,9 6 5,0

Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación 170 18,8 511 56,7 218 24,2 3 0,3

Facultad de Informática 37 25,3 94 64,4 15 10,3 0 0,0

Facultad de Ingeniería 62 14,0 212 47,7 165 37,2 5 1,1

Facultad de Odontología 61 16,1 238 62,8 80 21,1 0 0,0

Facultad de Periodismo y Comunicación Social 127 24,7 294 57,1 93 18,1 1 0,2

Facultad de Psicología 66 12,2 271 50,2 196 36,3 7 1,3

Facultad de Trabajo Social 67 29,5 120 52,9 39 17,2 1 0,4

NS./Nc. 6 13,0 19 41,3 20 43,5 1 2,2

Total 1108 14,2 3787 48,4 2791 35,7 137 1,8

Unidades Académicas

¿Cómo considera que fueron los aspectos prácticos de su carrera?

Muy Suficientes Suficientes Poco suficientes Nulos



Cuadro 17. Total de graduados censados  de UNLP según cómo evalúa el desempeño docente durante 

su carrera. En absoluto y porcentaje. Período del 1 de abril de 2021 al 31 de marzo de 2022. 

 

Fuente: Dirección de Vinculación con el Graduado. Secretaría de Relaciones Institucionales. UNLP. 

 

Gráfico 11. Porcentaje de graduados censados  de UNLP según cómo evalúa el desempeño docente 

durante su carrera. Período del 1 de abril de 2021 al 31 de marzo de 2022. 

 
Fuente: Dirección de Vinculación con el Graduado. Secretaría de Relaciones Institucionales. UNLP. 

 

 

 

 

 

 

Cantidad %

Muy bueno 3723 47,6

Bueno 3621 46,3

Regular 449 5,7

Malo 29 0,4

Total 7823 100,0

¿Cómo evalúa el desempeño docente durante su 

carrera?



Cuadro 18. Total de graduados censados  de UNLP por unidades académicas según cómo evalúa el 

desempeño docente durante su carrera. En absoluto y porcentaje. Período del 1 de abril de 2021 al 31 

de marzo de 2022. 

 

Fuente: Dirección de Vinculación con el Graduado. Secretaría de Relaciones Institucionales. UNLP. 

 

 

Nº % Nº % Nº % Nº %

Facultad Virtual de Informática e Ingeniería 13 54,2 11 45,8 0 0,0 0 0,0

Facultad de Arquitectura y Urbanismo 259 49,7 242 46,4 19 3,6 1 0,2

Facultad de Artes 328 45,1 338 46,4 60 8,2 2 0,3

Facultad de Ciencias Agrarias y Forestales 19 28,4 43 64,2 5 7,5 0 0,0

Facultad de Ciencias Astronómicas y Geofísicas 10 38,5 12 46,2 4 15,4 0 0,0

Facultad de Ciencias Económicas 177 47,8 178 48,1 15 4,1 0 0,0

Facultad de Ciencias Exactas 207 54,2 161 42,1 11 2,9 3 0,8

Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales 677 39,0 947 54,6 99 5,7 11 0,6

Facultad de Ciencias Médicas 197 36,4 289 53,4 52 9,6 3 0,6

Facultad de Ciencias Naturales y Museo 33 30,3 60 55,0 15 13,8 1 0,9

Facultad de Ciencias Veterinarias 53 43,8 55 45,5 12 9,9 1 0,8

Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación 520 57,6 336 37,3 45 5,0 1 0,1

Facultad de Informática 64 43,8 70 47,9 10 6,8 2 1,4

Facultad de Ingeniería 230 51,8 192 43,2 20 4,5 2 0,5

Facultad de Odontología 111 29,3 216 57,0 50 13,2 2 0,5

Facultad de Periodismo y Comunicación Social 304 59,0 199 38,6 12 2,3 0 0,0

Facultad de Psicología 339 62,8 190 35,2 11 2,0 0 0,0

Facultad de Trabajo Social 161 70,9 61 26,9 5 2,2 0 0,0

Ns./Nc. 21 45,7 21 45,7 4 8,7 0 0,0

Total 3723 47,6 3621 46,3 449 5,7 29 0,4

Unidades Académicas

¿Cómo evalúa el desempeño docente durante su carrera?

Muy bueno Bueno Regular Malo


